
  
 

  

  
  

Временно исполняющий обязанности директора одного из
научных учреждений Адыгеи подозревается в
злоупотреблении должностными полномочиями 

 

  

Следственным отделом по г. Майкопу СУ СКР по Республике Адыгея, в отношении временно
исполняющего обязанности директора одного из научных учреждений Адыгеи возбуждено
уголовное дело. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1
ст.285 УК РФ). 

По данным следствия подозреваемый, используя свои служебные полномочия, имея
корыстную заинтересованность, выразившуюся в стремлении получить имущественную выгоду
для себя, имея на балансе учреждения транспортные средства, находящиеся в технически
исправном состоянии, заключил договор аренды автомобиля со своей родной сестрой,
который фактически и находился в его пользовании. В результате противоправных действий
исполняющего обязанности директора, научному учреждению причинен имущественный вред
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на общую сумму 540 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на
установление всех обстоятельств имевших место событий и закрепление полученных
доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

 

 

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

31 Мая 2021

  Адрес страницы: https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1575080 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея  

                                               2 / 2

https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1575080
http://www.tcpdf.org

